

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 19 января 2016 года, № 4 (9800), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Маски надевай!

Порог заболеваемости ОРЗ и ОРВИ в округе не превышен, однако за прошлую неделю за помощью к медикам обратились 150 жителей округа, жалующихся на недомогание.

Как сообщил врач по гигиеническому воспитанию областной больницы №12 Владимир Ескин, это на треть больше, чем число обратившихся за последние несколько недель. Сегодня в поликлиниках и аптеках округа создан необходимый запас противогриппозных препаратов и дезинфицирующих средств. В медучрежде-

ниях введён масочный режим, ограничены посещения больных в стационарах. В детских садах введён обязательный осмотр детей врачом и усилена дезинфекция помещений. Директора школ городского округа проводят ежедневный мониторинг отсутствующих по причине заболевания.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Число выше – воздух чище

О бензине маркировки 66 и 72 уже вряд ли кто помнит. Скорее всего, в недалёком будущем уйдёт в небытие и моторное топливо А-76 и А-80.

Ужесточение экологических требований к выбросам в атмосферу загрязняющих веществ, поступающих от сжигания топлива в двигателях внутреннего сгорания, понятно и обоснованно. Но в стране ещё слишком много транспорта, который работает на бензине А-76 и А-80.

Как рассказал Александр Казаков, управляющий ООО «АЗС

Н-1», если после модернизации Омский нефтеперерабатывающий завод будет выпускать бензин этих марок, он будет предлагаться и на их заправках. В противном случае владельцам транспорта предстоит адаптация двигателей к бензину с более высоким октановым числом, что предполагает изрядные затраты.

Александр ПОНОМАРЁВ

Автобусы идут по расписанию

Жители Шестаково, Покровки и Каменки благодарны работникам Заводоуковского ДРСУ за своевременную очистку дорог от снега.

Зимними осадками сибиряков не удивить. Заводоуковцам старшего поколения памятные морозные и многоснежные зимы. Особенность нынешней – постоянные оттепели, ранее отмечавшиеся нечасто в нашем регионе.

И в этих сложных условиях заводоуковским дорожникам удаётся противостоять стихии, под-

час за сутки подбрасывающей чуть ли не месячную норму снега. Как рассказала Вера Абышева, глава Шестаковской сельской администрации, жители отдалённой территории не оторваны от «большой земли» и всегда могут выехать в город и вернуться домой.

Александр ПОНОМАРЁВ

На контроле – права потребителей

За прошедший год сотрудники Заводоуковского отдела Роспотребнадзора установили почти 200 нарушений законодательства в сфере защиты прав потребителей.

К ответственности были привлечены 79 человек, сумма штрафов составила около 350 тысяч рублей. По словам начальника территориального отдела Роспотребнадзора Людмилы Щипачёвой, в основном

сотрудникам вверенного ей ведомства приходилось разрешать споры по возмещению убытков, причинённых вследствие продажи товаров ненадлежащего качества.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

«На экране – тысячелетия»

Новая интерактивная выставка с таким названием скоро откроется в краеведческом музее.

Заводоуковские краеведы совместно с сотрудниками Уральского регионального института музейных проектов разработали мультимедийные экскурсии, рассказывающие об истории и географии нашего края на протяжении миллионов лет. Всю необходимую информацию посетители

музея смогут узнать, полистав страницы мультимедийного kiosка, программное обеспечение к которому поступит в феврале.

Пока же в музее в интерактивном режиме можно посмотреть документальные фильмы о ледниковом и юрском периодах и об археологии.

Ольга МЯСНИКОВА

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
19/01	-20	-19	773	☀
20/01	-20	-17	771	☀
21/01	-18	-15	767	☀☁

АГРОПРОМ: НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ТРУД РУЧНОЙ ПОЧТЫ ИСЧЕЗ



• Сегодня до 250 тонн картофеля ежедневно упаковывают в сетки в крестьянском хозяйстве «Дружба».

В Дроновой сдан в эксплуатацию завод по сортировке и упаковке картофеля в сетку.

На пустыре, рядом с бывшими животноводческими помещениями, выросли огромные производственные корпуса. Здесь крестьянское хозяйство «Дружба» и разместило оборудование автоматизированного комплекса по подготовке картофельных клубней к реализации...

К заводским воротам подъехала фура. Не прошло и десяти минут, как автокар подал в кузов первые 30 мешков с картофелем. Примерно за час-полтора 20-тонная платформа будет загружена под завязку. О такой системе организации труда крестьянское хозяйство «Дружба» мечтало не один год, а в прошлом году аграрии закупили немецкое оборудование по сортировке и упаковке клубней в сетку, установили его и теперь осваивают. При помощи автоматизированного комплекса рабочие хозяйства способны за

смену упаковать в сетки до 250 тонн картофеля. Причём если раньше для загрузки такого объёма требовался не один десяток рабочих рук, то сегодня бесперебойную работу нового комплекса обеспечивают всего два оператора и шесть подсобных рабочих. Операторы только контролируют качество сортировки, загрузки и сшивание сеток.

Первые тонны откалиброванного «второго хлеба» уже ушли на север области. Дроновский картофель с удовольствием покупают не только северяне, но и жители Омска и Екатеринбурга. Сейчас «Дружба» ведёт переговоры с розничными торговыми сетями, в частности с «Магнитом». Сетевики тоже не прочь сотрудничать с аграриями из Дроновой. Важно, что комплекс позволил предприятию снять проблему рабочих кадров, снизить затраты ручного труда и сократить в несколько раз простои автотранспорта.

Борис СОКОЛОВ
Фото автора



• Автоматизирована подача упакованного картофеля в грузовой транспорт.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

ОТ ЧАСТНОГО К ОБЩЕМУ



• Депутат Владимир Ковин вместе с главой Старозаимской администрации Ларисой Деденко побывал в библиотеке сельской школы и оценил состояние книжного фонда.

Порядка 250 тысяч рублей выделил жителям Старой Заимки из депутатского фонда областной парламентарий Владимир Ковин.

В минувшую пятницу в рамках рабочей поездки по городскому округу он побывал в селе и провёл приём жителей.

В основном старозаимцы шли к законодателю с личными проблемами: одним не хватило средств на газификацию дома, другим – на реабилитацию ребёнка-инвалида, третьим – на машину дров... Всего на приём к депутату записалось восемь человек. Парламентарий по возможности пообещал помочь каждому.

Но наряду с частными проблемами жителей Старой Заимки Владимиру Ковину пришлось решать и вопросы общественные. Таковым стало обращение представителей местного ТОСа, которые попросили Владимира Анатольевича посодержать в обустройстве останочного комплекса близ Старой Заимки на федеральной трассе Тюмень – Омск.

– Сегодня рейсовый автобус высаживает пассажиров на остановке, что у Новой Заимки, а от туда до нас добрых семь километров будет! – сказала активистка территориального общественного совета Екатерина Лосева. – Куда мы только со своей проблемой не стучались!

Депутат пообещал разобраться в этом непростом вопросе.

За помощью к парламентария также обратились и педагоги сельской школы, которые задумали обустроить на территории образовательного учреждения детскую площадку. На так называемые малые архитектурные формы – качели, горки, турники – потребуется ни много ни мало – 204 тысячи рублей.

Администрация школы представила необходимый пакет документов, а депутат в свою очередь заверил, что изучит смету и определит размер возможной финансовой помощи.

Владимир Ковин заглянул в Старозаимскую школу, где сегодня учится около сотни ребят. Депутат посетил школьную библиотеку, музейную комнату, мастерскую, где проходят уроки труда, и побывал на репетиции школьного хора. Визит в образовательное учреждение вызвал у областного депутата добрые воспоминания о своих школьных годах и о любимых педагогах.

Владимир Ковин пообещал в мае вернуться в Старозаимскую школу. И не только чтобы посмотреть на новую игровую площадку, но и провести парламентский урок.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

НАРОД И ВЛАСТЬ

Поставьте оценку чиновнику

В Тюменской области стартовал ежегодный опрос населения, в рамках которого жителям предлагается оценить эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления.

До 15 февраля каждый может высказать своё мнение об организации качества транспортного обслуживания, предоставления жилищно-коммунальных услуг и содержания автомобильных дорог. Для этого достаточно зайти на официальный портал органов государственной власти Тюменской области либо сайт своего города или района. Степень удовлетворённости населения указанными услугами повлияет на дальнейшую оценку работы глав муниципалитетов и местных администраций, председателей дум, а также директоров муниципальных учреждений.

Губернатор области Владимир Якушев считает важным, чтобы тюменцы оценивали качество работы чиновников. На встречах с трудовыми коллективами предприятий, жителями городов и районов, во

время рабочих визитов в муниципалитеты и в своём блоге он подчёркивал необходимость своевременной обратной связи при принятии того или иного решения, а также его последующей реализации конкретными структурами и чиновниками. К посту главы региона «Оценка чиновнику» уже опубликовано около 100 комментариев.

Чтобы принять участие в опросе, например, на интернет-портале органов государственной власти Тюменской области, необходимо обратиться в раздел «Для граждан» и перейти по ссылке «Оценить руководителей». При этом система предложит авторизоваться на портале gosuslugi.ru, после чего будет доступен и сам опросник. В случае отсутствия личного кабинета на сайте госуслуг, процесс его регистрации занимает не более одного дня.

Итоги проходящего опроса проведёт экспертная комиссия и разместит на портале органов власти региона и официальных сайтах районов и городов.

Пресс-служба
губернатора области

ЗАКОН И МЫ

Без нотариуса не обойтись

Перечень сделок, подлежащих обязательному нотариальному удостоверению, расширен.

Теперь сделки по продаже доли в праве общей собственности постороннему лицу, продаже земельной доли, связанные с распоряжением недвижимым имуществом на условиях доверительного управления или опеки, а также сделки по продаже недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему или признанному ограниченно дееспособным, подлежат нотариальному удостоверению.

Обязательны нотариальное удостоверение и соглашения о

разделе общего имущества, недвижимого имущества в период брака.

Как пояснила начальник межмуниципального отдела управления Росреестра по Тюменской области Людмила Савельева, для заключения сделки по распоряжению имуществом (права на которое подлежат госрегистрации), сделки, для которой законом установлена обязательная нотариальная форма, или сделки, подлежащей обязательной государственной регистрации, необходимо получить нотариально удостоверенное согласие другого супруга.

Указанные изменения вступили в силу 29 декабря 2015 года.

Подготовила
Рузана АКОПЯН

Кого освободили от взносов?

С 1 января одинокие пенсионеры старше 80 лет не будут платить за капитальный ремонт.

Соответствующий федеральный закон 29 декабря 2015 года подписал президент Владимир Путин. Как пояснил помощник межрайонного прокурора Сергей Королёв, одиноко проживающим неработающим гражданам, достигшим 70-летнего возраста, предоставляется льгота в размере 50%, 80-летним – 100%.

Такие же льготы получают семьи, где хотя бы один из супругов достиг 70- и 80-летнего возраста.

Согласно закону, компенсацию по взносам на капремонт общего имущества в многоквартирных домах в размере 50% от начисленной суммы получают также инвалиды I и II групп, семьи, воспитывающие детей-инвалидов.

Сейчас плата за капремонт в Тюменской области составляет 7,5 рубля за квадратный метр.

Подготовила
Ольга МЯСНИКОВА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Стоимость проезда в поездах пригородного сообщения с 1 января выросла на 7,5%, сообщили в пресс-службе СвЖД.

Уточняется, что стоимость проезда в пригородном поезде в первой зоне осталась на прежнем уровне – 22 рубля. Стоимость проезда увеличена, начиная с третьей зоны, и составляет 44 рубля (ранее – 42 рубля).

В Тюменской области в 2015 году введено в строй два миллиона 83 тысячи квадратных метров жилья.

Из них один миллион 361,8 тысячи квадратных метров приходится на многоэтажное строительство и 721,8 тысячи квадратных метров – на ИЖС. На инженерно подготовленных за счёт средств областного бюджета площадках построено 650,5 тысячи квадратных метров жилья.

Для сравнения: в 2014 году в регионе было построено один миллион 774 тысячи квадратных метров жилья.

Два технических вуза Тюмени – нефтегазовый и архитектурно-строительный университеты – начали процесс объединения.

Приказ о реорганизации высших учебных заведений подписал министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов. В документе подчёркивается, что все обязательства перед студентами будут выполнены.

Напомним, тюменские вузы объединяют с целью создания опорного вуза в регионе. Всего их будет в России около ста. Опорным вузам предоставят право вести научно-исследовательскую работу за счёт средств федерального бюджета, там будут работать диссертационные советы по профилю вуза, развиваться научные школы.

Тюмень второй год подряд становится лучшим городом страны по качеству жизни по версии департамента социологии Финансового университета при Правительстве РФ.

В пятёрку лучших городов страны по качеству жизни в 2015 году вошли также Москва, Казань, Краснодар и Грозный.

Данное исследование проводилось в 38 крупных и средних российских городах и основывалось на данных Росстата и опросах общественного мнения. Города оценивали по трём основным категориям. Первая – уровень материального благополучия, качество медицинского обслуживания, доступ к хорошему образованию. Вторая – качество жилого фонда и работа жилищно-коммунальных служб, уровень благоустройства города, состояние дорожного хозяйства. Третья – миграция и удовлетворённость жизнью. Уверенным лидером Тюмень стала только во второй категории, тем не менее этого хватило, чтобы обойти главных конкурентов – Москву и Казань. Между нашим городом и столицей разница составила одну десятую балла.

Более 22,7 тысячи малышей родились в области в прошлом году.

Самым плодотворным месяцем оказался июль – 2 114 детей, причём чаще всего дети рождались по четвергам, сообщили в пресс-службе Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.

Как и прежде среди новорождённых по численности лидируют мальчики – 11 622, девочек – 11 157. Мамами стали 22 567 женщин. Двойни родились в 204 семьях, а четыре женщины сразу стали мамами троих детей.

Извещения о предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков по установленной форме.

Адрес подачи заявлений: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Сириеневая, 16.

Дата окончания приёма заявлений – 17.02.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 432 кв. м.

2. Адрес земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Кленовая, 26.

Дата окончания приёма заявлений – 17.02.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 400 кв. м.

3. Адрес земельного участка – Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Кленовая, 2г.

Дата окончания приёма заявлений – 17.02.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 500 кв. м.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108, понедельник-пятница с 9.00 до 12.00.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА